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25-30 хв.; стисле подання матеріалу (лаконічний навчальний блок); 

дотримання маленьких одиниць навчальної інформації; вузьких тем; 

автономності; використання різноманітних форм роботи, інтерактивних 

вправ. 

Навчальні блоки мають орієнтувати на дії, допомагають студентові 

застосовувати на практиці те, що він вивчить та засвоює під час заняття. 

З метою підвищення результативності освітнього процесу 

використовую додатки Гугл (Jamboard, GoogleBoardetc.), різноманітні 

ресурси: електронні підручники, віртуальні екскурсії, презентації. Такі 

сервери як LearningApps, Sheppardsoftuare, Thing.link.com, WorldArt та багато 

іншого. Для урізноманітнення форм роботи застосовую елементи 

гейміфікації, створення ментальних карт, які додають особливий колорит 

уроку, викликають зацікавленість у вивченні іноземної мови.  

Отже, впровадження сучасних форматів навчання в освітній процес під 

час воєнного стану в Україні - пов'язане з широким використанням цифрових 

технологій. Які дозволяють навіть у такий складний час отримати фахову 

освіту, підвищують інтерес і позитивну мотивацію під час вивчення 

предмету. 

Формування готовності майбутніх медиків до іншомовної комунікації у 

професійної діяльності за умов дистанційного навчання – складний 

багатоаспектний процес, який дуже актуальний сьогодні. Він вдало поєднує 

дистанційні форми роботи, нові види співпраці учасників освітнього 

середовища, проте потребує подальшого дослідження і вдосконалення.   

 

ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ МЕДИКО-ПЕДАГОГІЧНОГО 

КОНТРОЛЮ ЗА ФІЗИЧНИМ ВИХОВАННЯМ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Усенко С.А., кандидат медичних наук, професор 

Харківський національний медичний університет 

Красножон Н.М., директор коледжу, викладач вищої кваліфікаційної 

категорії, викладач – методист 

КЗ «Бахмутський медичний фаховий коледж» 

Логвинюк Р.П., керівник фізичного виховання 

КЗ «Бахмутський медичний фаховий коледж» 

Дяченко М.С., PhD, асистент 

Харківський національний медичний університет 

Усенко С.Г., кандидат медичних наук, доцент 

Харківський національний медичний університет 

На підставі імплементації основних положень Законів України «Про 

освіту», «Про охорону дитинства», «Про забезпечення санітарного та 

епідеміологічного благополуччя населення» визначено, що медико-

педагогічний контроль за фізичним вихованням здобувачів освіти у 
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навчальних закладах передвищої фахової та вищої освіти проводиться 

регулярно. І він є невід’ємною частиною медичного обслуговування під час 

навчального процесу. Включає в себе заходи ефективності та безпеки 

фізичної культури; забезпечує адекватність фізичних навантажень та раннє 

виявлення ознак хвороб та ушкоджень. Під час занять фізичною культурою, 

за рахунок встановлення адекватних фізичних навантажень функціональним 

можливостям організму підлітків, у найбільшій мірі проявляється оздоровчий 

ефект. Основною метою медико-педагогічного контролю, який проводиться 

у Комунальному закладі «Бахмутський медичний фаховий коледж» (КЗ 

«БМФК») є таке: визначення стану здоров’я і функціонального стану 

здобувачів освіти; оптимізація рухової активності; встановлення 

відповідності стану здоров’я і функціональних можливостей організму. 

Завданнями медико-педагогічного контролю у нашому навчальному закладі 

постають наступні: визначення рівня фізичного розвитку; систематичне 

спостереження за динамікою показників фізичного розвитку та розвитку 

локомоторних функцій підлітків під впливом фізичних вправ, загартування 

та інших заходів біокорекції для оцінки їх оздоровчого ефекту; профілактика 

спортивного травматизму; проведення санітарно-просвітницької роботи та 

гігієнічного виховання студентів. 

З початком повномасштабного вторгнення країни агресора на територію 

України, і того факту що коледж опинився в зоні активних бойових дій - 

педагогічний процес перейшов у дистанційний режим. Відсутність «живого» 

спілкування викладача на заняттях зі студентами, не призвело, проте, до 

втрати медико-педагогічного контролю за студентами у процесі фізичного 

виховання. Основними формами контролю (із залученням лікарів, середнього 

медичного персоналу закладу освіти і фахівців практичної ланки охорони 

здоров’я) стали наступні: 

- візуальний контроль за ходом заняття фізичною культурою, контроль 

за динамічною перервою; 

- дистанційне консультування щодо відвідування спортивних секцій, 

тренажерних залів, фітнесклубів тощо у містах постійного, нового чи 

тимчасового перебування; 

- візуальна оцінка санітарно-гігієнічного стану місць проведення занять 

та інших форм фізичного виховання; 

- медико-педагогічні консультації з питань фізичного виховання; 

- санітарно-просвітницька робота; 

- контроль за ефективністю роботи організації фізичного виховання у КЗ 

«БМФК» з боку методистів та керівництва коледжу. 

Таким чином, медико-педагогічний контроль за фізичним вихованням 

здобувачів освіти у Комунальному закладі «Бахмутський медичний фаховий 

коледж» під час військового стану залишається ефективним. При тому, що 

сам педагогічний процес зазнав суттєвих та докорінних змін. Вдосконалення 

навчального процесу загалом, ї однієї з її ланок, а саме заняття фізичною 

культурою, залишаються актуальними. І такими, що потребують деякої 

корекції. 


